

## Оптимальные решения на рынке энергосберегающих технологий от ЗАО «Теплоэнергомонтаж»

ЗАО «Теплоэнергомонтаж» является монтажно-наладочной и комплектующей структурой ЗАО НПФ ЛОГИКА. Второе десятилетие фирма занимает активную позицию на рынке энергосберегающих технологий.

Многолетний опыт работы, квалифицированный персонал и производственная база ЗАО «Теплоэнергомонтаж» позволяют Заказчику получить комплекс работ «под ключ», быть уверенным в качестве продукции и сервисного обслуживания. Фирма предлагает комплексные решения задач в области энергосберегающих технологий: от разработок и серийного производства новой техники до послегарантийного обслуживания систем учёта энергоносителей.

ЗАО «Теплоэнергомонтаж» – один из лидеров на рынке энергоэффективных технологий в области проектирования, комплектации и монтажно-наладочных работ.

### **1. Проектирование:**

- тепловых сетей;
- тепловых пунктов;
- автоматики регулирования;
- узлов учета тепла и пара на основе тепловычислителя СПТ различных модификаций;
- узлов учета различных газов на базе корректоров типа СПГ различных модификаций;
- узлов учета холодной воды;
- паспортизация систем отопления, вентиляции и ГВС.

Производятся все необходимые согласования в инспектирующих и надзорных организациях.

Проектирование осуществляется для широкого спектра объектов: как малых индивидуальных тепловых пунктов, жилых домов, так и крупных заводов, районных, поселковых, городских котельных и ТЭЦ.

### **2. Комплектация и поставка приборов:**

Налаженные партнерские связи ЗАО «Теплоэнергомонтаж» с заводами-изготовителями и представительствами зарубежных производителей позволяет комплектовать объекты и производить поставки комплектов оборудования в короткие сроки и по ценам от производителя. Все оборудование, поставляемое ЗАО «Теплоэнергомонтаж» сертифицировано, внесено в Госреестр и рекомендовано к использованию в коммерческом учете.

**ЗАО «Теплоэнергомонтаж» производит поставку по всей территории России и ближнего зарубежья не только отдельных приборов и комплектов, но и целиком узлов учета тепла, воды, пара и газа!**

### **3. Монтаж и наладка:**

ЗАО «Теплоэнергомонтаж» занимается монтажом и наладкой тепловых пунктов любой сложности, узлов учета тепловой энергии, холодной воды и газа, теплотрасс, как наружных, так и внутренних. Производятся все мероприятия и согласования, связанные с проведением всех видов работ.

Персонал ЗАО «Теплоэнергомонтаж» постоянно проходит обучение, повышение квалификации и аттестован во всех контролирующих организациях. Имеются допуски к производству работ на объектах поднадзорных Госгортехнадзору РФ, Госэнергонадзора РФ. Производственные базы с различным оборудованием обеспечивают все виды вышеуказанных работ.

#### **4. Гарантия и сервисное обслуживание:**

На все работы и приборы предоставляются гарантии в соответствии с заявленными заводами-изготовителями. Фирма производит гарантийное и послегарантийное обслуживание, ремонт приборов, тестирование и поверку. Имеется аттестованная ТЕСТ РФ лаборатория.

Качество выполняемых работ и предоставляемых услуг подтверждается строительными лицензиями Лецинзионной палаты администрации СПб «По проектированию и строительству зданий и сооружений с функциями Генерального подрядчика», лицензиями ТЕСТ-С.Петербург «На продажу, прокат и ремонт средств измерений», лицензией Энергонадзора «На монтаж, наладку и ремонт энергообъектов», а также лицензиями Госгортехнадзора «На проектирование, строительство, монтаж и пусконаладку объектов котлонадзора и газового надзора».

12-летний опыт работы, сотрудничество с ведущими фирмами производителями, постоянный контакт с инспектирующими организациями дают уверенность в достижении фирмой поставленных целей.

Постоянное общение с клиентами позволяет взглянуть на все их проблемы, и специалисты четко представляют, как сделать все возможное для снижения затрат на энергоснабжение.

ЗАО «Теплоэнергомонтаж» предлагает Заказчику полный пакет услуг, от проектирования до сдачи в эксплуатацию, а также гарантийное и сервисное обслуживание.

Приглашаем к сотрудничеству в решении актуальных задач энергосбережения и учета энергоресурсов. Особенность нашей работы – это возможность предложить каждому клиенту индивидуальную схему энергосбережения.

#### **ЗАО «Теплоэнергомонтаж»**

Россия, 198095, Санкт-Петербург,

пл. Стачек, д. 5

Тел: (812) 325-36-37(38), 325-37-39(50)

Факс: (812) 146-66-44, 325-37-50

e-mail: [energo-m@peterlink.ru](mailto:energo-m@peterlink.ru)